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Ejercicio 1: Resuelve las siguientes ecuaciones lineales:

b) 3(x—2)—(5-X)+4=——(1-x)-2(x+1)]
3X—6-5+x+4=—[-1+x-2x-2]
A4X—7=X+3

3x=10

10
X="—
3

3x—2 3x+3 3-x 9
5 10 4 10
4(3x—2) 2(3x+3)_5(3—x) 18
20 20 20
12x—-8-6x—-6=15-5x-18
6x—-14=-5x-3

11x =11

a)
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Ejercicio 2: Resuelve las siguientes ecuaciones cuadraticas:

(x-2)" (x-1)° _1
6 3 3
(x-2)" 2(x-1)° _2
B g B

X* —Ax+4-2(x* —2x+1)=2

a)

X?—4X+4-2X° +4x—-2=2
—X2 :0

x=0

b) (x—3)" +(x+3)" =20

X2 —6X+9+x2+6Xx+9=20

2x% =2
x% =1
Xx==1

c) (2x+1)2 —(x+1)(x-1)=6

Ax? +4x+1—(x2 —1) —6

3x*+4x-4=0
2
o4t \16+48 _—4x8 _|lx =7
° 0 X, =—2
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Ejercicio 3: Resuelve por tanteo con ayuda de la calculadora:

a) (x—14)’ = x+10

x=17] (17-14)’ =17+10— 3 = 27
b) Vx*—=x*=5
x=2'35] —» 1/2'35* —2'352 = 4'998

Xx=2'36 — +/2'36" —2'36% =5'045




